

## Suzukit hozott a Mikulás!

2012.12.08-09 Veszprém, Mikulás Rally

**Érdekesen fejeződik be Szilágyi Jani navigátora számára a 2012-es évad. A Horvát bajnokságban érdekelt navigátor egy N csoportos Suzuki Swifttel áll rajthoz a Veszprémben megrendezésre kerülő már-már hagyománynak mondható Mikulás Rallyn. Navigátora ezúttal Szabó Bence lesz, aki Kovács J. Öcsike mellett diktálta az itinert a Baranya megyei Rally Sprint sorozatban, ahol kategóriájukban bajnokságot nyertek.**

**Csányi Botond:** Kaptam egy nagyszerű lehetőséget, hogy indulhassak ezen a versenyen. Ráadásul pilótaként, ami ismét nagy kihívást jelent számomra. Az autó egy teljesen széria Suzuki Swift lesz, ezért nagyon oda kell majd figyelni a gyorsaságikon, hogy egyáltalán az autó kibírja a futamot. Rengeteg összerékhajtású autó nevezett, ami nekünk nem igazán kedvez, biztos vagyok benne, hogy nagyon ki lesznek árva a gyorsasági szakaszok. Navigátorom Szabó Bence lesz, aki Kovács Öcsike mellett navigált ebben az évben a Baranya megyei Rally Sprint sorozatban. Bízok benne, hogy tudásával segíteni fogja a munkámat, bár tétje számunkra nem nagyon van ennek a versenynek. A Legfontosabb, hogy jól érezzük magunkat.



### Szabó Bence:

Csányi Botond a napokban megkeresett azzal kapcsolatban, hogy lenne-e lehetőség arra, hogy induljunk a Mikulás Rallyn. Természetesen nem tudtam nemet mondani. Érdekes dolog, hogy mindketten navigálunk, ezért bízok abban, hogy a pályák felírásával nem lesznek gondjaink. Remélem sok apró trükköt, technikát és jelölést tudok ellesni, ami a jövő évre megkönnyebbítheti dolgomat egy hosszabb versenyen. Célunk, hogy jól érezzük magunkat és az autóval épségben beérjünk a célba. Jelenleg ketten vagyunk a kategóriánkban, ezért úgy gondolom, hogy egy erősebb géposztályba fognak besorolni bennünket, ahol lényegesen erősebb autók ellen versenyzünk majd.



Köszönjük támogatóinknak:



[drivemusic@indamail.hu](mailto:drivemusic@indamail.hu)  
Teljes körű zenei projektek menedzselése



[www.eropolis.hu](http://www.eropolis.hu) 18



MICRO-TOP

